



drin und Schuhimpo

Vinnemeier Textil- und Schuhimport GmbH · Langenberger Str. 55 · 33397 Rietberg

## EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG Verordnung (EU) 2016/425 des Europäischen Parlaments und des Rates über persönliche Schutzausrüstungen

Die alleinige Verantwortung für die Ausstellung dieser Konformitätserklärung trägt der Hersteller.

Gegenstand der Erklärung ist folgendes Produkt: "Ofenhandschuhe"

Artikelnummer und Artikelbeschreibung: 155051 (Handschuhpaar)

155057 (Einzelstück)

Leistungsstufe(n):

155054 (4er Pack Ofenhandschuhe und Topflappen)

Größe/Farbe:

X2XXXX

Bild:

ca. 18 x 30 cm / schwarz, hellgrau, beige



Hersteller/Inverkehrbringer:

Vinnemeier Textil- und Schuhimport GmbH

Langenberger Straße 55

33397 Rietberg-Mastholte, GERMANY

info@vinnemeier-textil.de

Bestimmungsgemäße Verwendung dieser PSA:

Ofenhandschuhe mit Schutz gegen thermische Risiken (Hitze)

Die PSA erfüllt die Anforderungen folgender technischer Spezifikationen(en)

EN 407:2020 (DIN EN 407:2020-06) - Schutzhandschuhe und andere Handschutzausrüstung gegen thermische Risiken (Hitze und/oder Feuer) -

EN ISO 21420:2020 (DIN EN ISO 21420:2020-06) - Schutzhandschuhe - Allgemeine Anforderungen und Prüfverfahren-

Die vorliegenden Ofenhandschuhe sind identisch mit der PSA, die der Baumusterprüfung bei der nachfolgenden notifizierten Stelle für persönliche Schutzausrüstung vorlagen:

Hohenstein Laboratories GmbH & Co. KG Schlosssteige 1 D-74357 Bönnigheim Identifizierungsnummer NB 0555

www.hohenstein.de

Unterzeichnet für und im Namen von:

Vinnemeier Textil- und Schuhimport GmbH

Ort und Datum der Ausstellung:

Rietberg, den 18.06.2024

Name, Funktion:

Ralf Peterhanwahr, Geschäftsführer

VINNEMEIER Textil- und Schuhimport GmbH Langenberger Straße 55 83397 Rietberg-Mashette 92944 9730-0 For 9730-30 into@viphemeier textil de

Unterschrift/Firmenstempel:

Vinnemeier Textil- und Schuhimport GmbH Langenberger Straße 55

33397 Rietberg-Mastholte

Telefon + 49 (0) 2944 / 9730-0 Telefax + 49 (0) 2944 / 9730-30 info@vinnemeier-textil.de www.vinnemeier-textil.de

Sparkasse Gütersloh-Rietberg IBAN: DE84 4785 0065 0013 0600 58 SWIFT-BIC: WELADED1GTL

HRB 6323 Amtsgericht Gütersloh Steuer-Nr. 5347/5886/0447 Ust.-ID-Nr. DE 192426510

Geschäftsführung: Ralf Peterhanwahr Christian Bonk

Meinhard Vinnemeier Hildegard Vinnemeier Sebastian Vinnemeier